
İzmir gastronomi
ile tanıtılacak
İZMİR Ekonomik Kalkınma
Koordinasyon Kurulu
toplantısında konuşan Başkan
Dr. Cemil Tugay, İzmir’in tarım,
turizm ve gastronomideki
potansiyeline dikkat çekti. n3’te

Dutlulu, şehit
aileleri ile buluştu
MANİSA Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu,
Büyükşehir tarafından
düzenlenen iftar programında,
şehit aileleri ve gaziler ile
biraraya geldi. n3’te

MUĞLA Büyükşehir
Belediyesi ekipleri
tarafından il genelinde
2 bin 450 aileye toplam
25 bin 450 çuval yakacak
yardımı ulaştırıldı. n3’te

2 bin 500 aileye
büyük destek

CHP’Lİ VEKİLLER, YAYIMLADIKLARI MESAJLARLA GÖZALTI KARARINA TEPKİ GÖSTERDİ

‘Kadın oyuncular 
kendine bakmıyor’ n 8’de

Bornova’da kadınların 
hikâyeleri sahnede n 8’de
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‘Ranta kurban edilemez’

6 KİŞİ GÖZALTINA ALINDI
KUŞADASI Belediye Başkanı
Ömer Günel, ‘rüşvet’ ve ‘irtikap’
iddiasıyla yürütülen soruşturma
kapsamında gözaltına alındı.
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
Günel'in gözaltına alınmasıyla
ilgili açıklama yaptı. Açıklamada,
gözaltı işlemlerinin Aydın, İzmir
ve Antalya'da yapıldığı, Günel
dışında Kuşadası İmar ve
Şehircilik Müdürü Ahmet Taşkan
ve Yapı Kontrol Müdürü Mustafa
Burak Gündeş'in de aralarında
bulunduğu 6 kişiyle ilgili
işlemlerin sürdürüldüğü belirtildi.

‘KÖTÜLÜKLE MÜCADELE’
BAŞKAN Ömer Günel, gözaltına
alınmasının ardından sosyal
medya hesabından yaptığı
açıklamada, "Avukatlık
mesleğine, haksızlığa karşı adalet
duygusuyla başladım. Hayatta
insanın kendini savunması da
varmış. Şimdi anlıyorum ki
mücadelem sadece haksızlığa
karşı değil, kötülüğe ve kötüye
karşı da olacak" ifadesini kullandı.
Günel’in gözaltına alınması
tepkileri de beraberinde getirdi.
CHP’liler, “Kuşadası’nın iradesi
gözaltına alınamaz” dedi. n 5’te

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından gözaltına alınan Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,
“Şimdi anlıyorum ki mücadelem sadece haksızlığa karşı değil, kötülüğe ve kötüye karşı da olacak” dedi

‘Erken seçim
2027 yılının
sonbaharında’

CHP lideri Özgür Özel,
Ekim’de bir erken
seçim ihtimaline ilişkin
"Kazanamıyor
gözüktüğü için
2027’nin sonbaharında
planladıkları bir seçime
gidecekler" ifadelerini
kullandı. n 4’te

‘Savunmayı
tüm liderler
izlesin’

19 Mart operasyonu
mağdur yakınları
tarafından kurulan Aile
Dayanışma Ağı’nın 28.
buluşmasında konuşan
Dilek Kaya İmamoğlu,
siyasi parti genel
başkanlarına çağrıda
bulundu. n 4’te

Başkan Ömer Günel, son olarak Aydın Büyükşehir Belediye Meclisi’nde Büyükşehir Belediye Başkanı AKP’li Özlem Çerçioğlu’nun
1.5 milyar liralık borçlanma talebine ret oyu verdiklerini belirterek, “Aydınlıların gereksiz yere borçlandırılmasını istemiyoruz” demişti.

Konak Belediye Başkanı Mutlu, plan değişikliğine tepki göstererek "Elektrik Fabrikası’nı
ve çevresini olumsuz etkileyecek girişimlere karşı her türlü hakkımızı kullanacağız" dedi

Ünlü tarihçi İlber Ortaylı, 79
yaşında yaşamını yitirdi. Bilgisi
kadar üslubuyla da hafızalara
kazınan Ortaylı, keskin zekâsı ve
açık sözlülüğüyle tanınırdı.
Bazen sert, bazen esprili ama
her zaman samimi bir anlatımı

vardı. Onu dinleyenler yalnızca
bir akademisyeni değil, aynı
zamanda bir kültür insanını
dinlediklerini hissederdi. Onun
sözleri ve kitapları uzun yıllar
boyunca yeni kuşaklara ilham
vermeye devam edecektir. n 3’te

İlber Ortaylı 
yaşamını yitirdi

ÖZGÜR ÖZEL:

DİLEK İMAMOĞLU:

İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİ
RESMİ Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı'yla, tarihi
Elektrik Fabrikası’nın da
bulunduğu bazı parselleri kapsayan
1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı
Değişikliği ile 1/1.000 ölçekli
Uygulama İmar Planı Değişikliği
onaylandı. Kararla, söz konusu
parsellerle ilgili “Ticaret Turizm
Alanı, Özel Proje Alanı ve Yol”
kullanım kararları getirilirken,
tepkiler de gecikmedi. n 5’te

Sinemalarda
hareketli hafta 

SİNEMA salonlarında bu hafta farklı
türlerde 10 film vizyona giriyor. Ödüllü
yönetmenlerin imzasını taşıyan yapımlar
dikkat çekiyor.

Bu hafta sinemalarda farklı
türlerde 10 yeni film vizyona girecek.
Dikkati çeken yapımlar arasında
Emin Alper’in yazıp yönettiği
"Kurtuluş", Seyfettin Tokmak’ın
yazıp yönettiği ve Altın Portakal’dan
6 ödül alan "Tavşan İmparatorluğu"
ile 44. İstanbul Film Festivali’nde En
İyi Erkek Oyuncu ödülünü alan
"Uçan Köfteci" yer alıyor. nSayfa 8’de

Roman Yurttaş
Meclisi kuruldu
İZMİR Büyükşehir Belediyesi
tarafından kurulan Roman Yurttaş
Meclisi, ilk toplantısını Başkan
Cemil Tugay’ın ev sahipliğinde
“Katılım, diyalog, ortak akıl”
sloganıyla düzenledi. n 6’da

Denizli’ye
modern ulaşım
DENİZLİ Büyükşehir Belediyesi’nin
Sümer Mahallesi’ne yeni bir kimlik
kazandırmayı hedefleyen “Kentsel
Konfor” çalışmaları kapsamında,
25. Cadde’nin ilk etabı yenilenerek
trafiğe açıldı. n 3’te

Kuşadası’na gözaltı
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“DEÜ Talks” etkinliği kapsamında
şovmen, oyuncu, tiyatro ve klip
yönetmeni, yapımcı, seslendirme
sanatçısı ve fotoğrafçı Okan Bayülgen,
öğrenciler ve akademisyenlerle bir
araya geldi.

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ),
alanında uzman isimleri akademi
dünyasıyla buluşturmaya devam
ediyor. DEÜ Sabancı Kültür
Sarayı’nda düzenlenen etkinliğin
moderatörlüğünü iletişimci, yazar-şair
ve çevirmen Atakan Yavuz üstlendi.
Programa, DEÜ Rektörü Prof. Dr.
Bayram Yılmaz, Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Mehmet Birhan Yılmaz,
Genel Sekreter V. Prof. Dr. Dündar
Yener, akademik ve idari yöneticiler
ile çok sayıda akademisyen ve öğrenci
katıldı.

Disiplin ve ciddiyet
Sözlerine ilk kez böyle ciddi bir

üniversite söyleşisi ile karşı karşıya
olduğunu belirterek başlayan Okan
Bayülgen, misafirperverliklerinden
dolayı Dokuz Eylül Üniversitesi
yönetimine teşekkür etti. Bayülgen,
Türkiye’de ana akım
televizyonculuğun büyük ölçüde
dramatik yapımlara dayandığını
belirterek farklı içerik türlerinin zaman

içinde azaldığını söyledi. Bayülgen,
televizyon programcılığındaki
değişimin ardından yeniden tiyatroya
yöneldiğini ifade ederek, “Uzun yıllar
televizyon sektöründe çalıştım ancak
zaman içinde sektörün ciddi biçimde
değiştiğini gördüm. 30 küsur
senemi verdiğim medya Türkiye’de
maalesef çığırından çıktı. Bu nedenle
ilk mesleğim olan tiyatroya

yeniden yöneldim. Tiyatro son derece
disiplin ve ciddiyet gerektiren bir sanat
dalı” ifadelerini kullandı.

Tiyatronun seyirci kaybettiği
yönündeki görüşlerin gerçeği
yansıtmadığını, sadece ekonomik
nedenlerin seyirci sayısını etkilediğini
dile getiren Bayülgen, pandemi
sonrasında dünyada sosyal ve
kültürel etkinliklere olan ilginin

arttığını belirtti. Gençlere meslek
seçiminde özgün olmaları tavsiyesinde
bulunan Bayülgen, şöhretin bir
meslek değil, yapılan işin sonucunda
ortaya çıkan bir durum olduğunu
belirtti. Bayülgen, bireylerin kendi
zevk ve ilgi alanlarını geliştirerek
farklılıklarını korumalarının
önemine dikkat çekti.
HABER MERKEZİ

Çameli’de 12 Mart İstiklâl Marşı’nın Kabulü ve Mehmet Âkif
Ersoy’u Anma Günü dolayısıyla düzenlenen programda
öğrencilerin sergilediği oratoryo ve şiir dinletileri büyük beğeni
topladı.

Denizli’nin Çameli ilçesinde 12 Mart İstiklâl Marşı’nın
Kabulü ve Mehmet Âkif Ersoy’u Anma Günü, düzenlenen
anlamlı programla kutlandı. Program, Çameli Belediyesi Sezgin
Özdemir Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Programa;
Çameli Kaymakamı Mustafa Çelik, Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan, Cumhuriyet Savcısı Efekan Efe, AK Parti İlçe
Başkanı Cengiz Yılmaz’ı temsilen Akide Genç, CHP İlçe Başkanı
Atila Aydın, protokol üyeleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklâl Marşı’nın okunmasıyla başlayan
programda günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar yapıldı.
Öğrenciler tarafından sahnelenen oratoryo gösterileri ve şiir
dinletileri ise salonda duygu dolu anlar yaşattı. İHA

‘Medya çığırından çıktı’
Sabancı Kültür Sarayı’nda düzenlenen DEÜ Talks etkinliğinde konuşan Okan Bayülgen, televizyonculuktan
tiyatroya uzanan kariyerini, sosyal medyanın etkilerini ve gençlere yönelik tavsiyelerini öğrencilerle paylaştı

Bilim ve Teknoloji Haftası İçmeler
Atatürk Bilim ve Eğitim Parkı’nda
birbirinden farklı etkinliklerle
kutlandı. Her yıl 8-14 Mart tarihleri
arasında kutlanan Bilim ve
Teknoloji Haftası dolayısıyla
İçmeler Atatürk Bilim ve Eğitim
Parkı’nda bir dizi etkinlik
düzenlendi. Öğrencilerin bilime,
bilimsel düşünceye, gelişen
teknolojilere ilgisini çekmek; bilgi,
beceri ve üretim yeteneklerinin
gelişmesine katkı sağlamak
amacıyla gerçekleştirilen
etkinlikler iki gün sürdü. Muğla
Sıtkı Koçman Üniversitesi
işbirliğiyle düzenlenen etkinliklere
Marmaris ve çevre ilçelerden çok
sayıda öğrenci katıldı.
HABER MERKEZİ

Minikler bilim ve
teknolojiyi öğreniyor

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde
düzenlenen kültür etkinlikleri
kapsamında sahnelenen "Çatlak"
adlı tiyatro oyunu, sanatseverlerden
yoğun ilgi gördü. Şehzadeler
Belediyesi ile Şehzadeler Kent
Konseyi iş birliğinde gerçekleştirilen
etkinlikte, yazar Ayten Kaya
Görgün’ün "Çatlak Kızlar Sağlam
Kapıda" adlı romanından uyarlanan
tek perdelik "Çatlak" oyunu, tarihi
Bedesten Çok Amaçlı Salon’da
sahnelendi. 70 dakika süren oyun,
kadınların toplumsal baskılar
karşısında verdikleri hayata tutunma
ve var olma mücadelesini etkileyici
bir anlatımla izleyiciyle buluşturdu.
Bedesten’de sahnelenen oyun,
sanat ile toplumu biraraya getiren
anlamlı bir akşam yaşattı. İHA

‘Çatlak’ oyunu
ayakta alkışlandı

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi,
anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği
yaptı. 'Türk Seramik Sanatında
Kadın İmajı: Estetik ve Kültürel
Okumalar' başlığıyla düzenlenen
söyleşi, sanatın ve tarihin
penceresinden kadının toplumdaki
izlerini yansıttı. Açılış konuşmasını
yapan Prof. Dr. Tahir Atik, sanatın
birleştirici gücüne vurgu yaparak,
"Bugün burada tıp ve bilimin
koridorlarından biraz olsun sıyrılıp,
sanatın, estetiğin dünyasına adım
atacağız. Bu yolculuğa, en güçlü
ilham kaynaklarından biri olan kadın
üzerinden çıkıyoruz. Bugün, kadının
iç içe geçmiş doğasını çok özel bir
mercekle, ‘Türk Seramik Sanatında
Kadın İmajı' üzerinden okuyacağız"
dedi. İHA

Seramiğin estetik
yolculuğu paylaşıldı

Bodrum Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü, Türkiye
Alzheimer Derneği Bodrum Şubesi
ve Bodrum Esnaf, Sanayici ve İş
İnsanları Derneği (BESİAD) iş
birliğiyle "Kadın ve Alzheimer
Farkındalık Programı" düzenlendi.

Bodrum Belediyesi Ali Hakan
Aykan Kültür ve Sanat Merkezi'nde
gerçekleştirilen; kadın sağlığı,
beyin sağlığı ve Alzheimer
konusunda farkındalık yaratmak

amacıyla düzenlenen etkinlikte,
alanında uzman isimler
katılımcılarla bilgi ve deneyimlerini
paylaştı. Programın ilk bölümünde
Nöroloji Uzmanı Doç. Dr. Melek
Kandemir Yılmaz, "Kadın ve
Alzheimer: Beyin Sağlığımı
Korumak İçin Ne Yapabilirim?"
başlıklı sunumuyla kadınlarda
beyin sağlığını korumanın yolları ve
Alzheimer hastalığına karşı
alınabilecek önlemler hakkında

bilgiler verdi. Ardından Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr.
Orçun Koçak, "Hormonlardan
Nöronlara: Menopozun Nörolojik
Yüzü" başlıklı sunumunda
menopoz sürecinin kadınların
nörolojik sağlığı üzerindeki etkilerini
anlattı. Yoğun katılımla
gerçekleşen etkinlik, Alzheimer
hastalığı konusunda toplumsal
farkındalığın artırılmasına katkı
sağladı. MÜRVET KUBAY

Kadın ve Alzheimer farkındalığı tartışıldı

12 Mart İstiklâl Marşı'nın Kabulü
ve Mehmet Âkif Ersoy’u Anma Günü
etkinlikleri kapsamında düzenlenen
ulusal fotoğraf yarışmasında,
Balıkesir Havran Anadolu Lisesi
öğrencisi Merve Yakın Türkiye
birincisi oldu.

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından
düzenlenen ve bu yıl "Korkma!
Gençliğin Ruhu Burada" temasıyla
gerçekleştirilen Türkiye geneli
fotoğraf yarışmasının sonuçları
açıklandı. Binlerce eser arasından
sıyrılarak büyük bir başarıya imza
atan Balıkesir Havran Anadolu Lisesi
öğrencisi Merve Yakın, çektiği
kareyle "Türkiye Birinciliği" ödülüne
layık görüldü.

Beğeni topladı
İstiklâl ruhunu modern bir bakış

açısıyla kadrajına aktaran Merve
Yakın, seçici kurulun büyük
beğenisini topladı. Milli Mücadele’nin
ve Mehmet Âkif Ersoy’un mirasının
genç nesillerdeki yansımasını konu
alan eser, hem teknik başarısı hem de
barındırdığı derin anlamla yarışmanın
en dikkat çeken karesi oldu. İHA 

Konak’tan kültür
ve sanat projesi 
Konak Belediyesi ile BAYETAV, toplumsal
dayanışmayı güçlendirmek ve ortak
çalışmalar yürütmek amacıyla iş birliği
protokolü imzaladı. Protokol kapsamında
hak temelli, dayanışmacı, kapsayıcı ve
eşitlikçi bir anlayışla, eğitim, araştırma,
kültür, gençlik, sanat ve sosyal politika
alanlarında sürdürülebilir işbirliği projeleri
geliştirilecek. Konak
Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Konak’ta
herkesin kendini eşit
ve güvende
hissettiği bir yaşamı
birlikte kurmayı
hedeflediklerini
belirtti. Göreve
geldikleri günden
bu yana birçok iş
birliği
gerçekleştirdiklerini
söyleyen Başkan
Mutlu, “BAYETAV ile
imzaladığımız bu
protokolün de sosyal
kapsayıcılık, dayanışma kültürü ve
gençlerin aktif rol alması gibi alanlarda
önemli çalışmaların önünü açacağına
inanıyorum. Çocukların, gençlerin ve
tüm dezavantajlı grupların toplumsal
hayata daha güçlü katılabildiği,
dayanışmanın büyüdüğü bir kent için
birlikte üretmeye devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Oratoryo duygu dolu anlar yaşattı

Teknik ve derin anlam
Türkiye birinciliği getirdi

Etkinliğin moderatörlüğünü iletişimci, yazar-şair ve çevirmen Atakan Yavuz üstlenirken, konuşmacı olarak katılan Okan
Bayülgen, “30 küsur senemi verdiğim medya maalesef çığırından çıktı. Bu nedenle yeniden tiyatroya yöneldim” dedi.
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İzmir’in sorunlarının
konuşulduğu, çözüm önerilerinin
tartışıldığı, kentin gelecek
vizyonuna ışık tutan İzmir
Ekonomik Kalkınma
Koordinasyon Kurulu’nun
(İEKKK) 144’üncü toplantısı,
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın ev
sahipliğinde Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda yapıldı. İEKKK
Başkanı Alp Avni Yelkenbiçer’in
açılışını yaptığı toplantıda
konuşan Başkan Dr. Cemil
Tugay, ekonomik kalkınmanın
gerekliliğini vurguladı. 

İzmir’in dört önemli

havzasıyla tarım ve hayvancılıkta
güçlü bir şehir olduğunu belirten
Başkan Tugay, İzmir’in zeytinin
ve üzümün coğrafyası olduğunu,
kentte üretilen zeytin ve
zeytinyağını üst kaliteye taşımak
için çalışmalar yürüttüklerini
belirtti. İzmir’in tarım, sanayi,
inovasyon, yazılım konularında
başka şehirler ve ülkelerle rekabet
edebilecek durumda olmasının
gerekliliğine vurgu yapan Başkan
Tugay, kentin zengin bir
gastronomi kültürüne sahip
olduğunu anımsattı. Tugay,
“Gastronomi alanında gelecek
var. Girişimciler bu konuda

çalışıyor. Biz de bir süredir bunun
üzerinde çalışıyoruz. Mayıs
ayından itibaren Avrupa’nın ve
dünyanın başkentlerinde İzmir’in
gastronomi kültürü özel
etkinliklerle tanıtılacak” dedi.

Bu çalışmalarla yurttaşların
İzmir’e gelme nedenleri arasına
gastronomi başlığının da
ekleneceğini ifade eden Başkan
Tugay, şunları söyledi:
“Kadifekale’deki antik kenti, eski
ve yeni Smyrna’yı görebildikleri
için bu kente gelecekler. Otantik
yerlerden yerel ürün alışverişi
yapabildikleri için, muhteşem
gastronomi rotalarını

gezebildikleri ve muhteşem
yemekler yedikleri için… Kuş
Cenneti’nden Doğal Yaşam
Parkı’na bir sürü alanda gezme
alternatifine sahip oldukları için
gelecekler. Burada onların dilinde
konuşan rehberler eşlik edecek…”

Yapılacak çalışmalara bütüncül
açıdan bakıldığında sonuçların daha
verimli olacağını belirten Başkan
Tugay, “Bu şehrin zenginleşmesi,
gelişmesi lazım. İzmir’in kendi
insanlarının da doğru ve mantıklı
yatırımlar yapması lazım. Dışardan
da buraya doğru yatırımların gelmesi
için herkesin çalışması gerek” diye
konuştu. HASAN ERCAZİP 

İzmir Ekonomik Kalkınma Koordinasyon Kurulu toplantısında konuşan İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Cemil Tugay, İzmir’in tarım, turizm ve gastronomi alanındaki potansiyeline dikkat çekti

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, şehit
aileleri ve gaziler onuruna
düzenlenen iftar programına
katıldı. Büyükşehir Belediyesi
tarafından düzenlenen iftar
programında, vatan uğruna
canlarını feda eden aziz
şehitlerimizin aileleri ve
kahraman gazilerimiz bir araya
geldi. Programa Başkan Besim
Dutlulu’nun yanı sıra CHP
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper,
CHP Manisa Milletvekili Ahmet
Vehbi Bakırlıoğlu, MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Büyükşehir

Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcıları Ahmet Ata Temiz
ve Ulaş Aydın, sivil toplum
kuruluşu temsilcileri, daire
amirleri ile şehit aileleri ve gaziler
katıldı. 

‘Çözüm üretiyoruz’
Konuşmasına şehit aileleri ve

gazilere teşekkür ederek başlayan
Başkan Besim Dutlulu , “Bizler
ne yaparsak yapalım sizlerin
hakkını ödeyemeyiz. Bu milletin
de sizlere olan borcunu ödemesi
mümkün değildir. Manisa
Büyükşehir Belediyesi olarak her
zaman olduğu gibi bundan sonra

da yanınızda olmaya, emrinizde
bulunmaya devam edeceğiz.
Cumhuriyet Halk Partili
belediyelerde 2024 yılından
itibaren kurulan Şehit Yakınları
ve Gaziler Şube Müdürlüğü,
Manisa’da rahmetli Ferdi
Başkanımız tarafından hayata
geçirildi. Kendisine bir kez daha
rahmet diliyorum. Manisa
Büyükşehir Belediyesi olarak
şehit yakınlarımızın ve
gazilerimizin ihtiyaçlarına çözüm
üretmek için çalışıyoruz”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

EKONOMİK KALKINMA KOORDİNASYON KURULU TOPLANTISI’NDA TURİZM VURGUSU

İzmir’in gastronomisi
dünyaya tanıtılacak

İlber Ortaylı 
yaşamını yitirdi

Türkiye’nin önde gelen
tarihçilerinden İlber Ortaylı
hayatını kaybetti. Bir süredir
sağlık sorunları nedeniyle tedavi
gören ünlü tarihçi ve yazar,
İstanbul’daki Koç Üniversitesi
Hastanesi’nde yaşamını yitirdi. 78
yaşındaki Ortaylı’nın yoğun
bakımda süren tedavisi sırasında
durumunun ağırlaşması üzerine
entübe edildiği öğrenilmişti. Ailesi
daha önce yaptığı açıklamada
Ortaylı’nın sağlık durumunun
stabil olduğunu bildirmişti. Ancak
hastanede sürdürülen tüm
müdahalelere rağmen Prof. Dr.
İlber Ortaylı hayatını yitirdi.
HABER MERKEZİ

İşaret diliyle 
İstiklal Marşı 

İzmir’in Balçova ilçesindeki
Ertuğrulgazi İlkokulunda eğitim
gören öğrenciler İstiklal Marşı'nı
işaret diliyle okudu. Etkinlik ile
öğrencilerin işitme engelli bireylerle
empati kurması amaçlandı. Okul
müdürü Mesut Yüksel
öncülüğünde hazırlanan 12 Mart
İstiklal Marşı’nın Kabulü ve Mehmet
Akif Ersoy’u Anma Günü programı
için öğrencilere önceden işaret dili
eğitimi verildi. Düzenlenen etkinlikte
sahneye çıkan öğrenciler, İstiklal
Marşı'nı işaret diliyle icra etti.
Program sayesinde öğrenciler, milli
birlik ve beraberlik duygusunun yanı
sıra kapsayıcı toplum anlayışını
deneyimleme fırsatı buldu. İHA

Başkan Dutlulu, şehit aileleri ile buluştu

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Sümer
Mahallesi’nde başlattığı “Kentsel Konfor”
çalışmaları kapsamında, Çal Caddesi’nin
ardından bölgenin önemli ulaşım
arterlerinden biri olan 25. Cadde’nin ilk
etabı yenilenerek trafiğe açıldı. Yol
çizgilerinin de tamamlandığı caddenin
ikinci etabının bitirilmesiyle bölgenin
modern bir ulaşım ağına kavuşması
hedefleniyor. Yayaların güvenliği için
caddede 3 metre genişliğinde kaldırımlar
oluşturulurken, 6 bin 500 metrekare
estetik parke döşemesi yapıldı. Ulaşım

Dairesi ekiplerince çekilen yol çizgileri ise
hem gece görüşünü artırdı hem de
caddeye düzenli bir görünüm kazandırdı.
Caddenin hizmete açılmasıyla birlikte
Sümer Mahallesi üzerindeki trafik
yükünün önemli ölçüde azalması
bekleniyor. Trafik akışının olumsuz
etkilenmemesi için iki etap halinde
planlanan üstyapı çalışmalarında ikinci
etap çalışmalarına da başlandı. Bu
bölümün tamamlanmasıyla birlikte
toplamda 26 bin 700 metrekare asfalt
serimi ve 9 bin metrekare parke imalatının

hayata geçirilmesi hedefleniyor.
Çalışmaları yerinde inceleyen ve esnaf ile
vatandaşlarla sohbet eden Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu, kent genelinde ulaşım
konforunu artırmaya devam ettiklerini
söyledi. “Söz verdiğimiz gibi Denizli’nin
her sokağında konforu ve güvenliği
standart hale getiriyoruz” diyen Başkan
Çavuşoğlu, “Çal Caddesi ile başlattığımız
dönüşüm, 25. Cadde’nin
tamamlanmasıyla Sümer Mahallesi’ne
yeni bir kimlik kazandıracak.” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ 

Denizli’ye modern ulaşım ağı kurulmaya başladı

Muğla’dan 2 bin 500 aileye büyük destek
Tunç Soyer, şubat ayında yapılacak iktisat

Muğla’dan 2 bin 500 aileye büyük destek
Muğla Büyükşehir Belediyesi, kış mevsiminin
sert geçtiği günlerde ihtiyaç sahibi
vatandaşları yalnız bırakmıyor. Büyükşehir
Belediyesi Sağlık ve Sosyal Hizmetler Daire
Başkanlığı ekipleri tarafından il genelinde 2 bin
450 aileye toplam 25 bin 450 çuval yakacak
yardımı ulaştırıldı. Büyükşehir Belediyesi
sorumluluk alanı içinde bulunan park, mezarlık
gibi alanlarda gerçekleştirdiği budama,
temizlik ve bakım çalışmalarından sonra
ortaya çıkan ağaç dalları ile kurumuş odunları
ihtiyaç sahiplerine yakacak olarak dağıtmayı

sürdürüyor. Titizlikle yürütülen dağıtım
sürecinde, yardımlar ihtiyaç sahibi
vatandaşların evlerine kadar ulaştırılıyor.

Muğla genelinde hayata geçirilen sosyal
hizmet projeleriyle her kesimden vatandaşa
destek olmaya devam ettiklerini ifade eden Kıyı
Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras, temel hedefin
vatandaşın hayatını kolaylaştırma olduğunu
belirtti. Başkan Aras sözlerine şöyle devam etti:
"Büyükşehir Belediyesi olarak kırsal
mahallelerden sahil bölgelerine kadar tüm
Muğlalıların yaşamını kolaylaştırmak için
kapsamlı bir çalışma yürütüyoruz." İHA
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Cumhuriyet Gazetesi'ne konuştu.
Gündeme ilişkin soruları yanıtlayan
Özel, "İBB Davası’nda ilk hafta
geride kaldı. Gerilimler yaşandı,
yasaklar oldu. Duruşmanın ilk haftasını
nasıl değerlendirirsiniz" sorusuna şu
yanıtı verdi:

‘Toplam kıdem 10 yıl 8 ay’
"Davada böyle bir ortamı

bekliyordum. Ama ortamı yaşayınca
çok ağrıma gitti. Adalet arıyorsunuz.
Dışarıdan duyanın kulağını
tırmalayacak iddialar var, arkadaşlar
bir yıldır yargılanmayı bekliyor. Ekrem
Başkan gibi kişisel olarak hukukumun
iyi olduğu, Türkiye için bir hayali
paylaştığımız bir arkadaşım orada;
aylardır zulmedilen insanlar orada.
Nihayet mahkeme gelince elbette iyi
bir şeyle karşılaşmayı beklemiyorduk
ama ‘41 tane ağır ceza mahkemesinden
birine düşecek, o da 40 olacak’ dediler.
Zaten burada gönlün çürüyor. İki tane
yeni hakim yolladılar, bir yıl 9 ay
deneyimli... Fiilen 20 yıl geçmeden
İstanbul Ağır Ceza’da o kürsüye
oturtmazlar. Normalde böyle bir
mahkemede toplam kıdemin 70 yılı
aşması lazım. Burada toplam kıdem 10
yıl 8 ay. Cezaevi kampüsünde bir
mahkeme salonu. İlk dakikadan

cübbesini koltuğunun yanında giyen,
‘Ekrem otur, Ekrem kalk’ diyen bir
tavır, adaletten yana bir bakış
görmeyince bu beni psikolojik olarak
olumsuz etkiledi. FETÖ yargılamaları
zamanında yıllarını orduya,
gazeteciliğe vermeye çalışan insanlar
kendilerini anlatmaya çalışınca, onlara
‘Biz sizlerle evvelden beri kavgalıyız,
şimdi elimize geçirdik’ diye bakan bir
yaklaşım vardı. Şimdi aynı yaklaşımı
gördüm, üzüldüm ve hırslandım. Soma
Davası’nda da bütün suçu neredeyse
madencilere yıkıp herkesi serbest
bıraktıklarında böyle hırslanmıştım.
Bir de Ergenekon’da Genelkurmay
Başkanı'ndan suç örgütü lideri
çıkardıklarında böyle hırslanmıştım.

Bir de şimdi bu süreçte... O iki günün
sonunda oradan hırslanarak, çalışma
için biraz daha motive olarak çıktım."

99. miting 18 Mart’ta
CHP Lideri Özel, "18 Mart için

bir miting hazırlığınız var.
Hazırlıklar nasıl devam ediyor"
sorusunu da "Bu 99'uncu mitingimiz
olacak. Hangi gün yapalım diye
düşündük. Bizim İstanbul’daki
miting günümüz normalde
çarşamba. O da 18’ine geliyor. 18
Mart’ta diploma iptali olmuştu.
19’unda da gözaltı oldu. Bu nedenle
18’i akşamı yapmayı düşündük.
Normalden daha uzun bir miting
olacak" diye yanıtladı. 

Özel, "ABD kKasım ayında
seçime gidiyor. Trump’ın burada
‘topal ördek’ olması muhtemel
gözüküyor. Ona yönelik Türkiye’de
bir erken seçim, Ekim ayında olacak
bir seçim bekler misiniz" sorusuna
da şu yanıtı verdi:

‘Psikolojik kayıp olacak’
"Erken seçimi istiyorum ama

beklemiyorum. Çünkü bu şartlar altında
yapılacak bir seçimi Erdoğan
kaybedecek. Daha sonra yapılacak bir
seçimi bence daha fena kaybedecek.
Trump’ın seçim kaybetmesi,
Trump’a kendini angaje eden,
meşruiyeti ondan alan Erdoğan
açısından psikolojik olarak bir kayıp
olacak. Şu an yapılacak bir seçimi
kazanıyor olsa erken seçim yapar
ama kazanamıyor gözüktüğü için
2027’nin sonbaharında planladıkları
bir seçime gideceklerini düşünüyorum.
Hatta orada da kaybediyorsa,
zamanında bir seçim yapıp, Erdoğan
aday olmaksızın kendi kaybetmek
yerine bir başka adayla
kaybedebileceklerini öngörüyorum.
Kazanacak durumda olsa bir baskın
seçim beklerim. Ama bugün seçmen
davranışları, anket sonuçları, sahada
gördüğümüz insanların gözünden ateş
fışkırıyor." HABER MERKEZİ

CHP lideri Özel, Ekim’de bir erken seçim ihtimaline ilişkin “Kazanıyor olsa erken seçim yapar, kazanamıyor
gözüktüğü için 2027 yılının sonbaharında planladıkları bir seçime gideceklerini düşünüyorum” diye konuştu
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‘Savunmayı tüm parti
genel başkanları izlesin’

19 Mart operasyonu mağdur yakınları
tarafından kurulan Aile Dayanışma Ağı’nın
28. buluşması, Saraçhane Parkı’nda
gerçekleştirildi. Buluşmada tutuklu
ailelerinin Silivri yolunda ve duruşma
salonunda çektiği sıkıntıları örnekleriyle
anlatan Dilek Kaya İmamoğlu, "El
sallamaya, göz göze gelmeye, kısacık bir
temas kurmaya bile engel olunmaya
çalışıldığına şahit oluyoruz" dedi. “İBB
Davası TRT’den canlı yayınlansın”
önergesinin AK Parti ve MHP oylarıyla
reddedildiğini anımsatan İmamoğlu,
“AKP, MHP ve DEM başta olmak üzere,
tüm partilerin hukuk komisyonlarından
birer liyakatlı hukuk temsilcinizi
mahkemeye, duruşmalara gözlemci
olarak yollayın. Onlar, size gün sonunda,
duruşmaları rapor etsin. Savunmayı da
tüm parti genel başkanları izlesin”
çağrısında bulundu. HABER MERKEZİ

GAZİEMİR BELEDİYESİ MÜLKİYETİNDE VEYA  TASARRUFU ALTINDAKİ ALANLARDA ELEKTRİKLİ ARAÇ ŞARJ ÜNİTESİ
KURULMASI, İŞLETİLMESİ VE  YERLERİNİN KİRAYA VERİLMESİ İŞİ

Gaziemir Belediyesi, mülkiyetinde veya tasarrufu altında bulunan ve ekli listede belirtilen 8 ayrı konumda, 8
adet elektrikli araç şarj ünitesi kurulması, işletilmesi ve yerlerinin kiraya verilmesi işini; yıllık sabit kira bedeli
ile aylık brüt ciro üzerinden %7 hâsılat payı esasına göre, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45’inci

maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 10 (on) yıl süreyle ihaleye çıkarmıştır.
İhaleye ilişkin bilgiler aşağıdaki listede yer almakta olup ihale, 09.04.2026 tarihinde saat 10.15’te, Önder
Caddesi No:41 Gaziemir/İzmir adresindeki Belediye Encümen Salonu’nda yapılacaktır.

1. İhaleye katılacak isteklilerin, Şartnamede istenen tüm belgeleri içeren başvuru/teklif dosyalarını en
geç 08.04.2026 tarihi saat 16:30’a kadar Gaziemir Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğüne elden veya
iadeli taahhütlü posta yoluyla teslim etmeleri gerekmektedir. Posta yoluyla gönderilen tekliflerin süresi
içinde İhale Komisyonu Başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikmeler dikkate alınmaz; süresin-
den sonra teslim edilen veya Komisyona ulaşmayan dosyalar kabul edilmez.
2. İhalede kira artışı, katılımcılar tarafından Belediye Encümeni (İhale Komisyonu) huzurunda yüzdelik
oran olarak beyan edilecektir. Teklif edilen yüzdelik artış oranı, Paralel Artış Esası çerçevesinde birlikte
ve eş zamanlı olarak uygulanmak üzere; yıllık sabit kira bedeline ve aylık brüt ciro üzerinden alınacak
hâsılat payı oranına aynı oranda uygulanacaktır.
3. İhale süreci ile sözleşmenin imzalanması ve ifası kapsamında, mevzuat gereği kiracıya ait olan her
türlü resim, vergi, harç, sözleşme ve ilan giderleri ihale edilene (kiracıya) aittir.
4. İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. Komisyonların ihaleyi yapmama kararına itiraz
edilemez.
5. İHALEYE KATILIM ŞARTLARI:
Gerçek Kişilerde:
a) Nüfus Kayıt Örneği (e-Devlet) 
b) Yerleşim Yeri ve Diğer Adres Belgesi (e-Devlet)
c) Adli Sicil Kaydı Sorgulama Belgesi (e-Devlet)
d) İmza sirküleri  (Aslı veya Noter Onaylı Sureti)
Tüzel Kişilerde:
a) Oda Sicil Kayıt Belgesi (Aslı veya Noter Onaylı Sureti)
b) Ticaret Sicil Gazetesi (Aslı veya Noter Onaylı Sureti)
c) İmza sirküleri (Aslı veya Noter Onaylı Sureti)
Yukarıdaki belgelere ek olarak:
a) İhaleye katılma talebini içeren imzalı dilekçe,
b) Gaziemir Belediyesinden alınmış borcu yoktur ve ilişiksizlik belgesi,

c) Tebligata esas adres beyanı ile telefon, faks ve varsa elektronik posta adresi bilgileri,
d) Vekâleten ihaleye katılması halinde; vekil adına düzenlenmiş noter onaylı vekâletname ile vekilin
noter tasdikli imza beyannamesi,
e) EPDK tarafından sağlanan “Şarj Ağı İşletmeci” lisansı, (Aslı veya Noter Onaylı Sureti)
f) Şarj ünitesi cihazlarına ilişkin mobil uygulamanın, App Store, Google Play Store, Huawei AppGallery
veya bunlarla aynı nitelikteki ulusal ya da uluslararası mobil uygulama mağazalarından en az birinde
yer alması yeterlidir.
g) İhale Şartnamesi (Ekleri dâhil tüm sayfaları imzalanmış ve eksiksiz olarak doldurulmuş şekilde) teklif
dosyasında sunulacaktır.
h) 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 26. maddesinde belirtilen geçici teminat olarak kabul edilen
değerler veya geçici teminat bedelinin Gaziemir Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğü veznesine ya da
Halk Bankası Gaziemir Şubesi, TR52 0001 2009 7460 0007 0000 05 IBAN numaralı hesabına
yatırıldığına ilişkin makbuz, geçici teminat olarak kabul edilir.
i) İhale şartname bedelinin Mali Hizmetler Müdürlüğüne ödendiğine ilişkin makbuz veya ödeme belgesi.
j) 2886 sayılı Kanuna göre ihalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair beyan ve belge teklif
dosyasında sunulacaktır.
k) İhale Şartnamesi bedeli 10.000,00 (onbin Türk Lirası) TL olup İzmir Gaziemir Belediyesi Mali
Hizmetler Müdürlüğü’ne ödenerek makbuz karşılığında Plan Proje Müdürlüğü Kira Biriminden temin
edilecektir.
Not: İhalenin komisyon tarafından tek taraflı olarak yapılmaması durumunda ihale şartname bedeli
katılımcılara iade edilir.
İletişim:
Plan Proje Müdürlüğü Kira Birimi  
Telefon  : 0 (232) 999 02 51 (Dâhili - 1308)
E-posta  : kira@gaziemir.bel.tr 
İlan Olunur.

Sıra No Elektrikli Araç Şarj İstasyonu Konum Cihaz  Cihaz Türü ve Araç Park Muhammen Bedel Geçici Kira İhale İhale 
(lokasyon) Bilgisi    (Mahalle / Cadde / Adedi Güç Kapasitesi Kapasitesi Teminat (%3) Süresi Tarihi Saati 
Sokak / Adres) (kW) (Adet)

1 Irmak Mah. 38/31 Sk. 1 180 kW DC 2 214.200,00 TL + KDV 64.260,00 TL 10 Yıl 09.04.2026 10:15
(Yıllık Sabit Kira) + Aylık Brüt 
Cirodan %7 Hâsılat Payı

2 Gazi Mah. 27 Sk. 1 180 kW DC 2
3 Atıfbey Mah. 11/3 Sk. 1 180 kW DC 2
4 Atıfbey Mah. 64 Sk. 1 180 kW DC 2
5 Atıfbey Mah. Atatürk Gazi Blv. 1 60 kW DC 2
6 Sevgi Mah. 663 Sk. 1 180 kW DC 2
7 Gazikent Mah. 80/1 Sk. 1 180 kW DC 2
8 Atatürk Mah. Büyük Menderes Cd. 1 60 kW DC 2

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02422790

‘Çok ağır bir saldırı ve tehdit altındayız’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,

çevrimiçi bağlantı yoluyla
gerçekleştirilen Sosyalist
Enternasyonal Prezidyum
Toplantısı'na katıldı. İspanya
Başbakanı ve Sosyalist
Enternasyonal Başkanı Pedro
Sanchez’in başkanlığında
gerçekleşen toplantıda Özel,
"Partim istisnasız olarak tüm ciddi
kamuoyu araştırmalarında her şeye

rağmen son yerel seçimlerden
beri birinci parti ama çok ağır bir
saldırı ve tehdit altındayız. Biz bu
baskı rejimi altında hem hayatta
kalmaya, hem partimizi hem
demokrasi mücadelemizi ayakta
tutmaya ve otoriter karanlığı
dağıtarak, iktidara doğru yürümeye
çalışıyoruz. Biz son yerel seçimde
bunun ateşini yaktık. Genel seçime
doğru ilerliyoruz" dedi.

CHP, yerel medyayı
Adana’da buluşturdu

CHP tarafından Türkiye’nin farklı
bölgelerinde düzenlenen Yerel Medya
Buluşmaları’nın beşincisi Adana’da
gerçekleştirildi. "Doğu Akdeniz Yerel
Medya Buluşması" başlığıyla düzenlenen
etkinlikte Adana, Mersin, Osmaniye,
Hatay, Kilis, Gaziantep, Niğde ve
Kahramanmaraş’tan medya temsilcileri
bir araya geldi. Buluşmada yaptığı
konuşmada, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Burhanettin Bulut, İBB
Davası’na ilişkin yaptığı haberler
nedeniyle TRT’ye tepki göstererek, "TRT
havuz medyasından daha fena bir şekilde
mahkemede istedikleri algı yönetimini
başaramayınca resmen aynı bizim
partilerin yaptığı gibi sosyal medyada
görüntüler hazırladılar. TRT'nin bu yaptığı
ne Anayasa olarak ne hukuk ne vicdan
açısından kabul edilebilir bir şey değildir"
dedi.HABER MERKEZİ



İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel'in gözaltına alınmasıyla ilgili
açıklama yaptı. Açıklamada, gözaltı
işlemlerinin Aydın, İzmir ve
Antalya'da yapıldığı, Günel dışında
Kuşadası İmar ve Şehircilik Müdürü
Ahmet Taşkan ve Yapı Kontrol
Müdürü Mustafa Burak Gündeş'in de
aralarında bulunduğu 6 kişiyle ilgili
işlemlerin sürdürüldüğü belirtildi.

Kuşadası Belediye Başkanı Ömer
Günel, İmar ve Şehircilik Müdürü
Ahmet Taşkan ve Yapı Kontrol
Müdürü Mustafa Burak Gündeş'in de
aralarında bulunduğu 6 kişi gözaltına
alındı. Konuya ilişkin İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı'ndan
yapılan açıklamada soruşturmanın
"rüşvet" ve "irtikap" iddiasıyla
yürütüldüğü belirtildi. Başsavcılık
açıklaması şöyle:

‘Makul suç şüphesi’
"İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı

tarafından yürütülmekte olan
2025/186146 soruşturma numaralı
dosya kapsamında; Kuşadası
Belediyesi ile bağlantılı olarak 'Rüşvet'
ve 'İrtikap' suçlarına ilişkin yürütülen
soruşturma çerçevesinde elde edilen
tanık ve müşteki beyanları, şüpheli

ifadeleri, soruşturma dosyasında
bulunan bilgi ve belgeler, HTS
kayıtları ile Mali Suçları Araştırma
Kurulu (MASAK) tarafından
hazırlanan raporlar neticesinde
incelenen hesap hareketleri birlikte
değerlendirildiğinde soruşturmaya
konu suçların işlendiğine dair makul
suç şüphesine ulaşılmış, yapılan
değerlendirmeler sonucunda Kuşadası
Belediye Başkanı Ömer Günel, İmar
ve Şehircilik Müdürü Ahmet Taşkan

ve Yapı Kontrol Müdürü Mustafa
Burak Gündeş başta olmak üzere
tespit edilen 6 şüpheli hakkında 13
Mart 2026 tarihinde Aydın, İzmir ve
Antalya olmak üzere 3 ilde
gerçekleştirilen eş zamanlı
operasyonla gözaltı, arama ve el
koyma işlemleri gerçekleştirilmiş,
haklarında gözaltı kararı verilen
şüpheliler yakalanarak gözaltına
alınmış olup, soruşturma kapsamında
maddi gerçeğin tüm yönleriyle ortaya

çıkarılması amacıyla çalışmalar
titizlikle yürütülmektedir."

Başkanı Ömer Günel de gözaltına
alınmasının ardından sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada,
"Avukatlık mesleğine, haksızlığa karşı
adalet duygusuyla başladım. Hayatta
insanın kendini savunması da varmış.
Şimdi anlıyorum ki mücadelem sadece
haksızlığa karşı değil, kötülüğe ve
kötüye karşı da olacak" ifadesini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Mücadelem kötüye 
ve kötülüğe karşı’
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından gözaltına alınan Kuşadası Belediye Başkanı Ömer Günel,
"Şimdi anlıyorum ki mücadelem sadece haksızlığa karşı değil, kötülüğe ve kötüye karşı da olacak" dedi

AYDIN, İZMİR VE ANTALYA OLMAK ÜZERE 3 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON DÜZENLENDİ

Nazilli’de CHP’li gençlere
afiş soruşturması: 4 gözaltı
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Aydın’ın Nazilli ilçesinde çeşitli noktalara asılan ve
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’nu
hedef aldığı iddia edilen afişler ilçede tartışmalara
neden oldu. Afişlerin asılmasının ardından Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından da soruşturma başlatıldı.

Nazilli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, çevredeki
güvenlik kameralarını incelemeye aldı ve CHP Nazilli
İlçe Gençlik Kolları Başkanı Mustafa Kemal Koç
gözaltına alındı. Ayrıca ilçe yönetiminde yer aldığı
öğrenilen Y.Ç., A.Ö. ve E.İ. isimli kişiler de
“Cumhurbaşkanına hakaret” ve “kamu görevlisine
hakaret” iddialarıyla gözaltına alındı.

‘Bizi yolumuzdan döndüremez’
Yaşananlara tepki gösteren CHP Aydın Gençlik

Kolları İl Başkanı Ufuk Gündoğdu bir basın açıklaması
yaptı. Gündoğdu, sürecin kamuoyu tarafından
yakından takip edilmesi gerektiğini belirterek Nazilli
İlçe Gençlik Kolları Başkanı Mustafa Kemal Koç ve
yönetim kurulundaki arkadaşlarının yanında
olduklarını ifade etti.

Gündoğdu açıklamasında, eleştiri ve ifade
özgürlüğünün demokratik toplumların temel
unsurlarından biri olduğunu vurgulayarak, “Hukuk
birimlerimiz süreci titizlikle takip etmektedir. Bağımsız
yargı organlarının hukukun üstünlüğü çerçevesinde
görevlerini yerine getireceğine ve adaletin tecelli
edeceğine inanıyoruz. Hiçbir baskı biz gençleri
inandığımız yoldan döndüremez. Ulu Önder Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün kurucusu olduğu partimize
ve değerlerimize sahip çıkmaya devam edeceğiz” dedi.

CHP Nazilli İlçe Başkanı Sema Aslıhan Ökmen de
hem ilçe başkanı hem avukat hem de gözaltına alınan

Mustafa Kemal Koç’un avukatı olarak konuştuğunu
belirtti. Ökmen, söz konusu pankartlarda hakaret
içeriği bulunmadığını savunarak pankartlarda yer alan
ifadelerin, Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu’nun daha önce yaptığı açıklamalardan
alındığını söyledi. Ökmen, “Burada mala zarar verme
yoktur, Cumhurbaşkanına hakaret yoktur, kamu
görevlisine görevinden dolayı hakaret yoktur. Buna
rağmen bugün hem yönetim kurulu üyeleri hem de
gençlik kolları başkanımız gözaltına alınmıştır. Şu anda
nezarette tutuluyorlar ve yarın savcılık ifadesine
çıkacaklar. Savcılık ifadesinin ardından serbest
bırakılacaklarına inanıyoruz” diye konuştu.

Bir basın mensubunun Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun da şikayetçi olduğu

yönündeki iddiaları sorması üzerine Ökmen, söz
konusu suçların resen soruşturulan suçlar olduğunu
belirterek, “Özlem Hanım burada kendi söylemlerini
mi şikayet etmiş, kendi fotoğrafını mı şikayet etmiş,
neyi şikayet etmiş? Bunu biz de merak ediyoruz”
ifadelerini kullandı.

‘Gençlerimiz suçlu değildir’
CHP Aydın Milletvekili Bülent Tezcan, gözaltılara

tepki göstererek, "Gençlerimiz suçlu değildir" dedi.
CHP Aydın Milletvekili Evrim Karakoz da "Ne
yaparsanız yapın, hangi baskıyı yaparsanız yapın,
Cumhuriyet Halk Partililer asla eğilmez, asla
vazgeçmez, asla pes etmez" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

CHP'nin Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi Genel Koordinatörü
Bülent Tezcan: "Kumpas
operasyonlarına bir yenisi eklendi.
Kuşadası Belediye Başkanımız Ömer
Günel sabah gözaltına alınmıştır.
Sandıkta yenemediklerini kumpas
dosyalarıyla susturmaya çalışanlar,
halkın iradesine müdahale etmektedir.
Kuşadası'nın iradesi gözaltına
alınamaz. Başkanımız Ömer Günel
derhal serbest bırakılmalıdır." 

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut: "Demokrasiyi de
hukuku da halkın iradesini de
savunmaktan vazgeçmeyeceğiz.
Hukuksuzluğa, siyasi operasyonlara ve
demokrasiye yönelik bu müdahalelere
asla boyun eğmeyeceğiz."

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Özgür Karabat: "Kuşadası Belediye
Başkanımız sayın Ömer Günel’in sabah
saatlerinde gözaltına alınması, adalet
adına yeni bir utanç operasyonudur.
Seçilmiş belediye başkanlarını hedef
alan bu operasyonların amacı açıktır:
Halkın tercihini gölgelemek ve siyaseti
yargı eliyle dizayn etmek. Ancak herkes
bilmelidir ki milletin verdiği yetkiyi
hiçbir baskı gölgeleyemez. Hukukun
siyasete alet edilmesine karşı durmaya,
adalet ve özgürlük mücadelesini
kararlılıkla sürdürmeye devam
edeceğiz."

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Gökan Zeybek: "İktidarın son
çırpınışlarını izliyoruz. Türkiye’nin
geldiği nokta halkın seçtiğini şafak
operasyonlarıyla ve algılarla gözaltına
almak. Milletin sineceğini düşünenler,
milletin iradesini hor görenler,
yapılacak ilk seçimlerde büyük bir
demokrasi tokadı yiyecek. Kuşadası
Belediye Başkanımız Ömer Günel’in
gözaltına alınmasının asıl sebebi, tıpkı
Kuşadası’nda olduğu gibi Türkiye’de
Cumhuriyet Halk Partisi’nin birinci
parti olması ve haritanın kırmızıya
boyanmasıdır. Gözaltının gerçek sebebi
Kuşadası’nda AK Parti’nin esamesinin
bile okunmamasıdır. Cumhuriyet Halk
Partisi’nin iktidar yürüyüşünü hiçbir
operasyon engelleyemeyecektir."

CHP Grup Başkanvekili
Gökhan Günaydın: "Topuklayan
Efe’yi hakkındaki davalardan beraat
ettir, Aydın Büyükşehir Meclis’inde bu
duruma muhalefette öne çıkan
Kuşadası Belediye Başkanımızı
gözaltına al. Operasyonu da İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı yürütsün. Son
seçim sonuçları yüzde CHP 42, İyi Parti
37, AKP 13 olan Kuşadası’nda ve
Aydın’da siyaset, İstanbul’dan uzanan
yargı sopasıyla dizayn edilemez. Aydın
ve Kuşadası’nda yurttaşlarımız,
yapılanların hesabını sormak için
sabırsızlanıyor."

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir: "Seçilmiş, makamı belli, adresi
belli, kaçma şüphesi olmayan bir
belediye başkanına bir kâğıt parçası
göndermek çok mu zor? Sizin asıl
amacınız maddi gerçeği aramak değil
de sabahın köründe kumpas kokan
gözaltı kararları ile itibar suikastı
yapmak."

CHP Aydın Milletvekili
Süleyman Bülbül: "Şafak
operasyonları ile halk iradesini
gözaltına alma operasyonu sürüyor.
Kuşadası Belediye Başkanımız bu
sabah (dün sabah) gözaltına alındı.
Sandıkta yenemediğini, soruşturma
kılıfıyla tasfiye etmeye çalışan AKP
şunu iyi bilmelidir; bu ülkenin
demokrasisi talimatlı yargıyla değil,
halkın oyuyla şekillenir. Başkanımız
Ömer Günel derhal serbest
bırakılmalıdır."

CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz: "Hukuk, siyasi hesapların
aracı haline getirilemez. Kuşadası
Belediye Başkanımız ve Büyükşehir
Belediye Meclisi Grup Başkan Vekilimiz
Ömer Günel'e yönelik bu sabah (dün
sabah) gerçekleştirilen operasyon,
demokrasiye ve halkın iradesine
yapılmış bir darbedir. Halkın oylarıyla
seçilmiş bir belediye başkanını
kumpaslarla durdurmaya çalışmak,
milli iradeyi yok saymaktır. Siyasi
operasyonlarla belediyelerimizi
kuşatma çabalarına geçit
vermeyeceğiz. Bu hukuksuz sürece
derhal son verilmeli, Ömer Günel
Başkanımız bir an önce görevinin
başına dönmelidir."

TEPKİLER

Geçen yıl, Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel'in de aralarında
bulunduğu 3 sanık hakkında, kıyıda
yapılan iskele ve güneşlenme
teraslarına ait imar planlarının
bulunmadığı iddiasıyla ilgili "görevi
kötüye kullanma" suçlamasıyla
iddianame hazırlanmıştı.

Günel, Kuşadası Fen İşleri Müdür
Vekili Engin Okay ile eski Kuşadası
Fen İşleri Müdürü Fatma Çanakçı
hakkında hazırlanan iddianame
Kuşadası Asliye Ceza Mahkemesi’nce

kabul edilmişti. Kuşadası İmar
Müdürlüğü’nün, ilçede bir işletme
tarafından kıyıda yapılan iskele ve
güneşlenme teraslarına ait imar
planlarının bulunmadığı, bu alanların
herhangi bir izin alınmadan
yapıldığına ilişkin yazı da
iddianamede yer almıştı. Sanıklar
hakkında "görevi kötüye kullanma"
suçundan 6'şar aydan 2'şer yıla kadar
hapis cezası istenirken iddianamede,
ifadesine yer verilen sanıklar
suçlamaları kabul etmemişti.

‘Görevi kötüye
kullanma davası’
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İstanbul Dudullu’daki Dardanel
fabrikasında çalışan kadın işçiler,
işten çıkarılmalar ve tazminatlarının
gasp edilmesine karşı 4 Mart’ta
direnişe başladı. Fabrikada yıllardır
süren baskı, mobbing ve hak
gaspları, pandemi dönemiyle
birlikte daha da ağırlaştı. Şirket
yönetimi, işten çıkarmaları
“ekonomik daralma” gerekçesiyle
açıklasa da İşkur destekli yeni işçi
alımları ve diğer bölgelerdeki
yatırımların bu iddiayı çürüttüğünü

belirten kadın işçiler, hak gasplarına
karşı verdikleri mücadelenin bir
ücret mücadelesinden öte, emek
ve onur mücadelesi olduğunu
vurguluyor. Direniş ilk somut
kazanımını da elde etti. Ocak
ayında işten çıkarılan işçilerin
tazminatları tek seferde ödendi.
Egemax TV’den Sezen Gürkök’ün
haberine göre, haklarını eksiksiz
almak ve baskıya karşı
dayanışmayı güçlendirmek için
mücadelenin devam edeceğini

belirten Dardanel işçilerinin direnişi,
Buca Şirinyer’de gerçekleştirilen
eylemde yüksek sesle dile getirildi.
Açıklamada söz alan işçiler,
"Bugün bize destek veren herkese
teşekkür ediyoruz. Eylemin
başından beri söylediğimiz gibi en
son kişi kalana kadar eylemlerimize
devam edeceğiz. Türkiye Yüzyılı’na
hiç yakışmayan hareketler bunlar,
en kısa zamanda işçilerin sorunları
çözülmeli. Sadaka değil hakkımızı
istiyoruz’’ dedi. HABER MERKEZİ

Dardanel’de direniş devam ediyor

Resmi Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı'yla,
mülkiyetleri Sümer Holding AŞ,
Türkiye Elektrik Dağıtım AŞ ve
Türkiye Elektrik İletim AŞ adına
kayıtlı İzmir’in Konak ilçesi Umurbey
Mahallesi’ndeki aralarında tarihi
Elektrik Fabrikası’nın da bulunduğu
bazı parselleri kapsayan 1/5.000
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği
ile 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar
Planı Değişikliği onaylandı. Kararla,
söz konusu parsellerle ilgili “Ticaret
Turizm Alanı, Özel Proje Alanı ve
Yol” kullanım kararları getirilirken,
alanda 3.00 emsal ve 20 kata kadar
yapılaşmanın önü açıldı.

‘Ranta teslim edilemez’
Kararın ardından Konak Belediye

Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, yazılı
açıklama yaptı. Mutlu, “Elektrik
Fabrikası ranta teslim edilemez”
başlıklı açıklamasında şu ifadeler yer
verdi:

"İzmirlilerin ayağa kaldırılarak
kamusal kullanıma kazandırılması için
yıllardır mücadele ettiği Alsancak’taki
Tarihi Elektrik Fabrikası'nın,
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı
tarafından 20 katlı ticari yapıya
dönüştürüleceği yönündeki haberleri

endişeyle takip ediyoruz. 
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı’nın

açtığı satış ihalesini de kazanmasına
rağmen yıllardır İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne devredilmeyen Elektrik
Fabrikası'nın, rant amaçlı imar planıyla
yok edilmesi girişimi kaygı vericidir.
Merkezi idare karar vericilerinin, rant
amaçlı yüksek yapı yerine, nitelikli bir
mimari tasarımla fabrikanın
restorasyonunu yapmaları; yeniden
işlevlendirip kamusal mekan olarak
şehrin bilim, eğitim, kültür, sanat
yaşamına bir an önce sunulmasını
sağlamaları gerekir. Merkezi yönetim,
bu çalışmayı yapmayacak,
yapamayacaksa, yürürlükte bulunan
imar planı kararına uygun olarak
Elektrik Fabrikası'nı koruma ve
kültürel amaçlı kamusal kullanımla
yaşatmaya hazır olduklarını açıklayan
yerel yönetimlere bedelsiz olarak
tahsis etmelidir. İzmir için çok değerli
bir endüstri kültürü mirası ve şehrin
hafıza mekanlarından Elektrik
Fabrikası'nın korunması ve sahip
çıkılarak yaşatılması, gelecek
kuşaklara miras olarak bırakılması
bütün yönetimler ve şehirde yaşayan
herkes için bir uygarlık
sorumluluğudur. Daha önce de
vurguladığımız gibi Konak Belediyesi

olarak Elektrik Fabrikası'nı ve
çevresini olumsuz etkileyecek
girişimlere karşı her türlü hakkımızı
kullanacağımızı ve kararlılığımızı
kamuoyuna saygıyla duyururuz."

AKP’li vekillere çağrı
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç

de, Resmi Gazetede yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı ile İzmir’in
Konak ilçesinde aralarında tarihi
Elektrik Fabrikası’nın da bulunduğu
bazı parsellere yönelik imar planı
değişikliği yapılmasına tepki gösterdi,
sürecin takipçisi olacaklarını söyledi.
Güç, “Merkezi hükümet, özellikle son
dönemde gelen mali krizle beraber 'her
şeyi satalım ve bu sattığımız küçük
gelirlerle günü kurtaralım' siyasi
anlayışında. Böyle bakıldığı zaman
Elektrik Fabrikası da aslında yıllardan
beri İzmir'in göbeğinde olan ve
çözülmesi gereken bir alan. Belki de
kültürel tesis anlamında dünyaya
tanıtabileceğimiz alanlardan bir
tanesiydi. Ama geldiğimiz noktada biz
buranın imar planını değiştirelim,
turizm tesis alanı yapalım ve en
yüksek fiyattan satalım anlayışına
dönüşmüş. Bu AKP'nin siyasi
anlayışının bir yansımasıdır” diye
konuştu. İktidar partisi

milletvekillerine de çağrıda bulunan
Güç, Elektrik Fabrikası alanının
geleceğine ilişkin açıklama yapılması
gerektiğini belirterek, şunları kaydetti:

“AKP'li milletvekillerinin sosyal
medyada yaptıkları o şovmen
davranışları burada da bekliyoruz.
Çıksınlar, orayla ilgili de bir fikir
versinler ne yapılacağına yönelik.
Çünkü belediyelere karşı şöyle
yaparsanız iyi olur, böyle yaparsanız
iyi olur diye akıl veriyorlar. Biraz da
kendi AKP siyasetine, kendi iç
siyasetine akıl verirlerse çok kıymetli
olacağını düşünüyoruz.”

Plan değişikliğine karşı hukuki
girişimlerde bulunacaklarını da
belirten Güç, “Elektrik Fabrikası'yla
alakalı bölgede yapılaşma
yoğunluğunun artmamasına yönelik
gerekli hukuki adımları atacağımızı
bilmeleri gerekiyor" dedi. Alanın
kültürel tesis alanı olduğunu hatırlatan
Güç, plan değişikliğinin kullanım
yoğunluğunu değiştireceğini savundu.
Güç, “Orası bir kültürel tesis alanı.
Onun niteliğini turizm, ticaret diye
değiştirirseniz işin rengi değişiyor.
Kültürel tesis alanının yoğunluğuyla
turizm tesis alanının yoğunluğu
bambaşkadır" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Endüstri kültürü mirası
sahip çıkılıp yaşatılmalı’
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, plan değişikliğine tepki göstererek "Elektrik Fabrikası
ve çevresini olumsuz etkileyecek girişimlere karşı her türlü hakkımızı kullanacağız" diye konuştu

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından kurulan Roman Yurttaş
Meclisi, ilk toplantısını Başkan
Cemil Tugay’ın ev sahipliğinde
“Katılım, diyalog, ortak akıl”
sloganıyla düzenledi. İzmir Sanat
Toplantı Salonu’nda yapılan
buluşmada Roman yurttaşları
temsil eden dernek ve sivil toplum
kuruluşlarının temsilcileri yer aldı.
Tugay’a İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter

Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay
ve Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanı Ela Hızlı eşlik etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı’na bağlı Kentsel Adalet
ve Eşitlik Şube Müdürlüğü
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında oluşturulan Roman
Yurttaş Meclisi ile Roman
yurttaşların yerel yönetim
süreçlerine katılımının artırılması,

ihtiyaç ve taleplerini doğrudan
ifade edebilecekleri bir platform
oluşturulması hedefleniyor.
Başkan Cemil Tugay, Roman
kültürünün oldukça renkli ve
zengin olduğunu vurguladı.
Tugay, “Bu çalışma sayesinde
Roman yurttaşların sorunlarını
çözmek adına kendimize yol
haritası çizelim. Bunu yaparken
herkes kimin ne söylediğini
duymalı” dedi. HABER MERKEZİ

Roman Yurttaş Meclisi kurulduRoman Yurttaş Meclisi kurulduRoman Yurttaş Meclisi kurulduRoman Yurttaş Meclisi kurulduRoman Yurttaş Meclisi kurulduRoman Yurttaş Meclisi kuruldu

ELEKTRİK FABRİKASI ALANINA İLİŞKİN İMAR PLANI DEĞİŞİKLİĞİNE TEPKİLER ARTTI

Sanal belediye
Neverlant yerel 
yönetimlerle buluştu

İzmir’de katılımcı demokrasi ve aktif
yurttaşlık alanında çalışmalar yürüten
Neverlant Belediyesi, yerel yönetimler ve
kent konseyleriyle temaslarını sürdürüyor.
Kendini “İzmir’in 31. ilçesi” olarak
tanımlayan ve hayali bir belediye modeli
üzerine kurulan girişim, gençlerin yerel
yönetim süreçlerine katılımını artırmayı
amaçlıyor.

Bir dizi görüşme
2 Aralık 2023’te kurulan Neverlant

Belediyesi’nin gönüllüleri son dönemde
İzmir ve farklı şehirlerde yerel yönetim
temsilcileriyle bir dizi görüşme yaptı. Bu
kapsamda İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar
Okyay, Karabağlar Belediyesi Başkan
Yardımcısı Aslı Kırar, Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu ve İzmir Kent
Konseyi Başkanı Özgür Topaç ile görüşüldü.
Şanlıurfa Kent Konseyi Başkanı Süleyman
Hartavioğlu ve Bursa Büyükşehir Belediyesi
Dış İlişkiler Daire Başkanı Ercüment Yılmaz
ile çevrim içi toplantılar yapıldı. Şanlıurfa
Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler Daire
Başkanı Elif Esra Önal da Neverlant
çalışmalarına destek veren isimler arasında
yer aldı. Neverlant Belediyesi kurucusu
Mehmet Kuzu, girişimin gençlerin yerel
yönetim süreçlerini yakından tanımasını
amaçladığını belirterek, “Neverlant, şehirleri
birlikte düşünmek ve katılımcı demokrasiyi
güçlendirmek için ortaya çıkan gönüllü
yurttaş hareketidir” dedi.

İzmir Buluşması 24 Mart’ta 
Neverlant çalışmaları kapsamında

gençlerin katılımına açık toplantılar da
düzenleniyor. Bu çerçevede İzmir’de 24
Mart 2026 Salı günü saat 19.00’da
Neverlant İzmir Buluşması
gerçekleştirilecek. Buluşma, İzmir Atatürk
Lisesi Mezunlar Derneği’nde düzenlenecek.
HABER MERKEZİ

MEB’in Ramazan
Genelgesi
protesto edildi

İzmir’de Laik Eğitim Demokratik
Yaşam Platformu, Milli Eğitim
Bakanlığı’nın yayımladığı “Ramazan
Genelgesi”ni protesto etti. Türkan
Saylan Kültür Merkezi önünde yapılan
basın açıklamasında, okullarda
öğrenciler arasında ayrımcılığa yol açan
uygulamalar olduğu öne sürüldü.
Açıklamayı Eğitim Sen İzmir 1 Nolu
Şube Başkanı Hamdi Çalık okudu.
Çalık, şunları söyledi: “Bugün burada
Milli Eğitim Bakanlığı’nın yayınladığı
‘Ramazan Genelgesi’ sonrasında
okullarımızda, öğrenciler, öğretmenler,
veliler arasında yaşanan ayrımcı
uygulamalar ve bu uygulamaların ortaya
çıkardığı olumsuz sonuçlar hakkında
kamuoyunu bilgilendirmek üzere
toplanmış bulunuyoruz. Eğitim,
çocukların, düşünen, sorgulayan, özgür
bireyler haline gelmesini hedeflemelidir.
Çok belirgin biçimde görülmektedir ki,
laik eğitimi, laik hukuk düzenini ve laik
kamusal hayatı adım adım ortadan
kaldırmaya yönelik hamleler ivme
kazanmıştır. 168 aydın ve sanatçı
tarafından imzalanan ve sonrasında on
binlerce yurttaşın da destek verdiği
laikliğe sahip çıkıyoruz bildirisi
nedeniyle laik eğitimi savunanlar suçlu
gibi gösterilerek soruşturmalara tabi
tutulmaktadır. Laikliği savunmak suç
değildir. Buradan ilan ediyoruz. Bizler,
toplumu ayrıştıran, toplumsal
gerilimlerden beslenen uygulamalara
karşı laikliği savunmaya, devam
edeceğiz." HABER MERKEZİ

‘İzmir Elektrik
Fabrikası
kamunundur’

Ege Kent Konseyleri Birliği ve
Konak Kent Konseyi Başkanı Hamit
Mumcu da yaptığı yazılı açıklamada,
şu ifadeleri kullandı: 

“1928 yılında İzmir’in elektrik
ihtiyacını karşılamak amacıyla
kurulan yeni Cumhuriyetin ürünü,
kentin sanayi, mimari ve kültür mirası
olan Elektrik Fabrikası yine birilerine
peşkeş çekilmek üzere. Alana ilişkin
Konak Kent Konseyi olarak talebimiz
nettir; alan kamunundur, İmar
planlarında kültürel kullanıma ilişkin
olarak ayrılmıştır, çok yönlü bir
mirastır. Kentin eksiği olan modern
sanat müzesi, sanayi müzesi ve
kütüphane gibi kamuya hitap edecek
şekilde işlevlendirilmelidir. Bu konuda
İzmir Büyükşehir ve Konak
Belediyelerimizin itirazlarının sonuna
kadar yanındayız. Kentin silüetini
değiştirecek, Basmane Çukuru için,
Zorlu AVM için nasıl direndiysek bu
mücadelede de kentlileri yan yana
durmaya çağırıyoruz.’’ 
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İzmir’in yıllardır tartışma konusu
olan İnciraltı bölgesiyle ilgili ardı ardına
önemli gelişmeler yaşanıyor. En son
Resmi Gazete’de yayımlanan 11052
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile İzmir
İnciraltı Turizm Merkezi’nin iptal
edilmesine karar verildi. Kararda, iptal
işleminin 2634 sayılı Turizmi Teşvik
Kanunu’nun 3’üncü maddesi gereğince
gerçekleştirildiği belirtildi.

Söz konusu gelişme, İnciraltı
bölgesine ilişkin uzun süredir devam
eden yargı sürecinin ardından geldi.

TMMOB dava açmıştı
Türk Mühendis ve Mimar Odaları

Birliği’nin (TMMOB) açtığı dava
kapsamında Danıştay 4. Dairesi, İzmir
İnciraltı Termal Turizm Merkezi
sınırlarının belirlenmesine ilişkin 29
Ocak 2021 tarihli ve 3456 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararı’nı incelemişti.

Mahkeme yaptığı değerlendirmede
kararın şehircilik ilkeleri, planlama
esasları ve kamu yararı açısından yeterli
hukuki dayanağa sahip olmadığı
sonucuna vararak, İnciraltı’nın turizm
merkezi ilan edilmesine ilişkin
düzenlemenin iptaline hükmetmişti.

Kararda "Gerekçeli raporun
mahallinde yapılan alan araştırmasına
dayanan ayrıntılı bir incelemeyi
içermediği görülmüştür. Bölgenin

konumu, mülkiyet durumu, fiziksel ve
doğal özellikleri ile çevresel veriler
yeterince ortaya konulmamıştır. Sınır
değişikliğine ilişkin bilimsel ve nesnel
gerekçeler sunulmamıştır. Bu haliyle
dava konusu işlemin sebep unsuru
yönünden hukuka aykırı olduğu
sonucuna ulaşılmıştır.” ifadeleri yer
almıştı.

Tarım alanları, doğal sit statüsü,
mülkiyet yapısı ve kent planlaması
açısından yıllardır tartışmaların
odağında bulunan İnciraltı bölgesiyle
ilgili alınan son kararın, bölgeye yönelik
planlama süreçlerini yeniden
şekillendirmesi bekleniyor.

TMMOB ve meslek odaları,
yaptıkları açıklamalarda bölgenin
turizm merkezi ilan edilmesinin kıyı
ekosistemi, tarımsal üretim alanları ve
kent planlaması açısından ciddi riskler
barındırdığı uyarısında bulunmuştu.

Yeni planlama süreci
Resmî Gazete’de yayımlanan

Cumhurbaşkanlığı kararıyla bölgenin
turizm bölgesi statüsünün kaldırıldığını
belirten İnciraltı Gelişim Derneği,
kararın İnciraltı’nda yeni bir planlama
sürecinin önünü açtığını ileri sürdü.

Dernek tarafından yapılan yazılı
açıklamada, söz konusu kararın
İnciraltı’nın yalnızca turizm

kullanımıyla sınırlı olmayan daha geniş
bir planlama yaklaşımıyla ele
alınabilmesini mümkün kıldığı iddia
edildi.

Açıklamada, “İnciraltı’nın ticaret,
sağlık, eğitim, konut ve yaşam
alanlarını da içeren bütüncül bir
planlama yaklaşımıyla
değerlendirilebilmesinin önü açılmıştır.
Bu karar, yeni üst ölçekli 1/100 binlik
plan kararlarıyla uyumu güçlendirmiş

ve planlama sürecinin hukuki zeminini
daha da sağlamlaştırmıştır” denildi.
Dernek açıklamasında, Danıştay’ın
2021 yılında İnciraltı’ndaki turizm
alanını daraltan düzenlemeyi iptal ettiği
ve bölgenin 2007 yılında belirlenen
daha geniş turizm sınırlarına
dönmesinin sağlandığı ileri sürüldü.

Kararın bu hukuki sürecin devamı
niteliğinde olduğu belirtilen
açıklamada, İnciraltı’nın tek bir

kullanım anlayışı yerine karma
planlama yaklaşımıyla
değerlendirilmesinin önünün açıldığı
savunuldu. Açıklamada, yeni planlama
süreciyle birlikte bölgede turizm,
ticaret, sağlık, eğitim, konut ve yaşam
alanlarının bir arada yer alacağı ifade
edilirken, geniş yeşil alanlar ve kamusal
düzenlemelerle İzmir’in yeni bir kent
ormanı ve yaşam alanı kazanacağı öne
sürüldü. HABER MERKEZİ

İnciraltı’nda yeni dönem
Cumhurbaşkanı Kararı ile Turizm Merkezi ilan edilen İnciraltı’nın, Danıştay’ın bu kararı iptal etmesinin
ardından yine Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı kararıyla Turizm Merkezi statüsü kaldırıldı

YAYA ÜST GEÇİDİ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

OZAN ABAY YAYA ÜST GEÇİDİ YAPILMASI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/445938
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
1.2. Adresi : Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür Park 

3 Nolu Hol Oda No:3059 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322934474
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 31.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Kültür Park 3 Nolu Hol İhale Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : OZAN ABAY YAYA ÜST GEÇİDİ YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Yapım işi 1 adet 26 m uzunluğunda yaya üst geçidi 

yapılması ve çevre düzenlemesi.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Bayraklı / İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin 
% 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren
belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından
fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi
konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası
bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen
işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık
bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım işlerinde benzer iş grupları tebliğinde yer alan  A/I grubu Köprü ve Viyadük işleri benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif
Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )

Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami
oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin ihaleye
vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belirlenen asgari
oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde
gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların
toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan
oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat
dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi
yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas
alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması
yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
HER UZUNLUK, HER AÇI VE HER TÜRLÜ 6% 8% 3
ZEMİNDE Ø 60 CM JET GROUT KOLONU 
İMALATI YAPILMASI (JET1 YÖNTEMİ İLE) 
(DELGİ DAHİL)
32 MM'YE KADAR KIRMATAŞ TEMİN EDİLEREK, 2% 3% 1 
SERME, SULAMA VE SIKIŞTIRMA YAPILMASI
STABİLİZE MALZEME İLE DOLGU YAPILMASI 1% 2% 1
8 CM YÜKSEKLİĞİNDE NORMAL ÇİMENTOLU 1% 2% 1
BUHAR KÜRLÜ BETON PARKE TAŞI İLE 
DÖŞEME KAPLAMASI YAPILMASI 
(HER EBAT, RENK VE DESENDE)
İŞ GRUBU 1-1 adet Yaya Üst Geçidi Yapılması 
(İnşaatı, Elektrik, Makine Anahtar Teslim Götürü 
Bedel İş Kalemlerinin Tamamı) 73% 90% 40
Grup Adı : İŞ GRUBU 2-
Kısım Adı : Karma Teklifin Birim Fiyatlı Kısmına İlişkin İşlemler
Gruba ait kalemler
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
BİRİM FİYATLI ELEKTRİK İŞ KALEMLERİ 3% 4% 2
Grup Adı : İŞ GRUBU 3-
Kısım Adı : Karma Teklifin Birim Fiyatlı Kısmına İlişkin İşlemler
Gruba ait kalemler
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
BFİ.001 HAFRİYAT YAPILMASI, BFİ.002  KAZI NAKLİ 2% 3% 1
Grup Adı : İŞ GRUBU 4-
Kısım Adı : Karma Teklifin Birim Fiyatlı Kısmına İlişkin İşlemler
Gruba ait kalemler
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
BFİ.003, BFİ.004, BFİ.005, BFİ.006, BFİ.007, BFİ.011,
VE BFİ.013 NOLU BİRİM FİYATLI İNŞAAT İŞ KALEMLERİ 1% 2% 1
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, ihale dokümanında belirtilen iş kısımları için anahtar teslimi götürü bedel üzerinden,
iş kalemleri için ise teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle
karma sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
Sınır Değer Katsayısının Altyapı İşlerinde N=1,00 olarak uygulanması' Resmi Gazete'nin 20 Şubat
2020 tarihli ve 31045 sayılı nüshasında yayınlanarak 20 Şubat 2020 tarihi itibari ile yürürlüğe girmiş
bulunmaktadır.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02422389
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Sinema salonlarında bu hafta farklı türlerde 10 film vizyona giriyor. Ödüllü ‘Kurtuluş’, ‘Tavşan
İmparatorluğu’ ve ‘Uçan Köfteci’ gibi yapımlar haftanın dikkat çeken yapımları arasında yer alıyor

Bu hafta sinemalarda farklı türlerde 10 yeni
film vizyona girecek. Dikkati çeken yapımlar
arasında Emin Alper’in yazıp yönettiği "Kurtuluş",
Seyfettin Tokmak’ın yazıp yönettiği ve Altın
Portakal’dan 6 ödül alan "Tavşan İmparatorluğu"
ile 44. İstanbul Film Festivali’nde En İyi Erkek
Oyuncu ödülünü alan "Uçan Köfteci" yer alıyor.
ANKA’nın haberine göre;  Filmler.
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Bornova Belediyesi, 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü
kapsamında hafta boyunca
sanat, kültür ve dayanışma
temalı etkinliklerle dolu bir pro-
gram gerçekleştirdi. Fotoğraf
sergilerinden tiyatro oyunlarına
uzanan etkinliklerde kadınların
yaşam hikâyeleri, mücadeleleri
ve dayanışma ruhu Bornova'nın
farklı kültür merkezlerinde
sanat aracılığıyla görünür kılındı.

Program kapsamında "Bizim
Hikâyemiz: Bornova'nın Kadın
Hikâyeleri" fotoğraf sergisi,
"Havva – Değişecek Bu Hikâye"
tiyatro oyunu ve ÇYDD İzmir
Şubesi'nin desteğiyle sahnele-
nen "Can Kırıkları" adlı oyun
sanatseverlerle buluştu.

8 Mart etkinlikleri kap-
samında sahnelenen bir diğer
etkinlik ise "Havva – Değişecek
Bu Hikâye" adlı tiyatro oyunu
oldu. Çamdibi Nedret Güvenç
Sahnesi'nde sahnelenen oyun,
tiyatroseverlerden yoğun ilgi
gördü.

Tek kişilik oyun
Oyuncu ve yazar Sinem

Koşar tarafından yazılıp sahne-
lenen, yönetmenliğini Arif M.
Güney'in üstlendiği tek kişilik
oyun, toplumun dayattığı kalı-
plara karşı kendi hayatını kur-
maya çalışan bir kadının
hikâyesini anlatıyor. Oyun,
Vüs'at O. Bener'in "Havva"
öyküsünden ve Irmak Zileli'nin
"Son Bakış" romanındaki karak-

terlerden esinlenerek oluştu-
ruldu. 8 Mart etkinlikleri kap-
samında Altındağ Atatürk
Kültür Merkezi STK Yerleşkesi de
önemli bir tiyatro etkinliğine ev
sahipliği yaptı. Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği (ÇYDD)
İzmir Şubesinin desteğiyle,
"Hepimiz Oyundayız" sloganıyla
sahnelenen "Can Kırıkları" adlı
tiyatro oyunu izleyicilerle bu-
luştu.

Kadınların yaşam mü-
cadelelerini ve toplumsal eşitsiz-
likleri sahneye taşıyan oyun,
izleyicilere hem duygusal hem
de düşündürücü anlar yaşattı.

8 Mart etkinliklerinin sadece
bir kutlama değil aynı zamanda
toplumsal farkındalık çağrısı
olduğunu vurgulayan Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki,
kadınların toplumsal yaşamın
her alanındaki emeğine dikkat
çekerek, "Kadınların eşit, özgür
ve güvenli bir yaşam sürdüğü bir
toplum hepimizin sorumlu-
luğudur. Bornova Belediyesi
olarak kadınların sosyal, kültürel
ve ekonomik hayatta daha güçlü
yer alması için çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Bu etkinlikler,
dayanışmanın ve eşitlik mü-
cadelesinin bir parçasıdır. Kadın-
ların hikâyeleri aynı zamanda
toplumun hikâyesidir. Borno-
va'da eşitlik, dayanışma ve
özgürlük mücadelesinin sesi
sanatla, kültürle ve dayanış-
mayla yükselmeye devam ede-
cek" dedi. HABER MERKEZİ

10 FİLM BİRDEN VİZYONA GİRİYOR

Yıllarca süren
sürgünün ardından bir
aşiret, Türkiye'nin ücra
bir dağ köyüne geri
döner ve uzun süredir
devam eden bir
husumeti yeniden
alevlendirir. Topluluk
içinde, dini vizyonlarla
yönlendirilen
Mesut'un etkisi
giderek artar. İnançları
onu kardeşinin
otoritesini
sorgulamaya iter.
Gelenek, inanç ve iç
çatışma arasında kalan
Mesut, klanın hayatta
kalmasını sağlayacak
bir yol bulmaya çalışır.
Tür: Dram
Yönetmen: Emin Alper
Oyuncular: Caner
Cindoruk, Berkay Ateş,
Feyyaz Duman
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Beko, tazı yarışlarına
tavşan sağlayarak geçinir.
Beko’nun oğlu Musa da
yarışlardan sonra tavşanları
toplar ve ölülerini gömer,
yaralıları ise bir madende
iyileştirir. 12 yaşındaki
Musa, kendini çocuk gibi
hissettiği tek yer olan bu
madende bir hayat yaşar.
Beko, engelli çocukların
ailelerinin devletten maaş
aldığını öğrenir. Musa'yı
engelli bir çocuk gibi
davranmaya, sağlık
kurulunu ikna etmeye ve
engelli çocuklar okuluna
gitmeye zorlar. Musa için
daha da kötü bir kabus
başlar ve sonunda
çocukluğunu ve 
tavşanlarını kurtaracak bir
isyan başlatır.
Tür: Dram
Yönetmen: Seyfettin
Tokmak
Oyuncular: Alpay Kaya,
Sermet Yeşil, Kubilay Tunçer

HoplayanlarFilm, bilim
insanlarının,
insan bilincini
gerçekçi robot
hayvanlara
aktarmanın bir
yolunu
keşfetmesi
sonrası
hayvansever
Mabel’ın
bilincini bir
kunduza
aktararak
hayvanlar
aleminde bir
serüvene
çıkmasını
anlatıyor.
Tür: Animasyon,
Komedi, Macera
Yönetmen:
Daniel Chong
Oyuncular:
Piper Curda,
Bobby
Moynihan,
Melissa
Villaseñor

Seyyar köfteci Kadir’in en büyük isteği
uçmaktır. Bir gün paramotor ile hayallerini
gerçekleştirebileceğini fark eden Kadir, o
andan sonra, umutla ve yılmadan paraşüt
çalışmaya başlar. Kadir’in hayaline kavuşmak
için bu kadar çabalaması, çevresindeki
insanları tarafından garipsenir. Kadir’in uçuş
tutkusu, şehrin politik atmosferi nedeniyle
hava sahası güvenliğine tehdit olarak algılanıp,
absürt olaylara neden olur.
Tür: Dram
Yönetmen: L. Rezan Yeşilbaş
Oyuncular: Nazmi Kırık, Selin Yeninci, Aram
Dildar

1930'lar Chicago'sunda yalnızlıkla boğuşan
Frankenstein'ın canavarı, Doktor
Euphronius'tan yardım ister. Canavarın en
büyük arzusu bir eş bulmaktır ve bu amaçla
birlikte karanlık bir işe girişirler. Kurban olarak
bir kadın seçerler ve bilimsel zekalarıyla
cesedini hayata döndürürler. Deney olarak
başlayan bu olay, kısa sürede canavar ve
dirilmiş gelini arasında tutkulu bir aşk
hikayesine dönüşür.
Tür: Bilim Kurgu, Dram, Gerilim, Korku,
Romantik
Yönetmen: Maggie Gyllenhaal
Oyuncular: Jessie Buckley, Christian Bale,
Jake Gyllenhaal

Kariyerini geri kazanmak için çabalayan oyuncu
Samantha, müşterilerine sonsuza dek genç kalma
sözü veren sağlık ve güzellik şirketi Shell'de ücretsiz
bir deneme tedavisi fırsatı bulur.
Samantha'nın hayatı ve kariy-
eri bu tedaviyle değişir ve
Shell'in CEO'su son derece
göz alıcı Zoe, Shannon ile yeni bir
dostluk kurar. Aralarında popüler

sosyal medya yıldızı Chloe Benson'ın da bulunduğu
bir dizi eski Shell hastası gizemli koşullar altında or-
tadan kaybolunca, Samantha kendisinin de

tehlikede olabileceğinden korkmaya
başlar.

Tür: Dram, Komedi, Korku
Yönetmen: Max Minghella

Oyuncular: Elisabeth Moss, Kate
Hudson, Kaia Gerber
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8 Mart etkinlikleri
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